2008年年底以来首降

央行今起降息 0.25 个百分点

中国人民银行7日晚间决定,自6月8日 起下调金融机构人民币存贷款基准利率。其 中,金融机构一年期存贷款基准利率分别下 调0.25个百分点,其他各档次存贷款基准利 率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

调整后,一年期存款利率为3.25%,一年

这是央行时隔三年半来首次降息。央行 上次降息已经要追溯到2008年12月23日。 当时,央行将金融机构一年期存贷款基准利 率分别下调了0.27个百分点。

人民银行同时宣布,8日起,将金融机构

存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的 1.1倍,将金融机构贷款利率浮动区间的下限 调整为基准利率的0.8倍。此前,按照人民银 行有关规定,中国一般金融机构存款利率不 允许有浮动区间,而贷款利率浮动区间的下 限为基准利率的0.9倍。 据新华社电

谢百三(复旦大学教授)

文次降息说田中国经济的下滑和

不景气引起了高度的关注和深深的忧

虑,但仅此一举是远远不够的,还要采

尹中立(中国社科院金融研究

降息意味着5月数据不乐观

此时央行降息可能意味宏观经济数据

房四海(宏源证券首席经济学家)

季度,股指可望上涨一两百点。但中 国亟须产业升级的局面不会有什么改

此次政策利好作用将延续一两个

真正的牛市还很遥远

变,真正的牛市还很遥远。

周末将公布5月宏观经济数据,

取各种综合的措施来振兴经济。

仅此一举远远不够

所研究员)

不理想。

念梅省首届创业 州市费区预

赵长升

本组撰文

记者

大学生创业的启明星



己做家教的孩子家长卖积压的货品。 展已经没有什么空间,我必须重新开创一

经过十余年努力,目前,赵长升已拥 有5家子公司和5个业务事业部,年销售 秀的通信与IT业的服务商之一。为服务 为大学生就业创业提供全过程指导与咨 合自己的职位,为100万大学生进行了创



今年46岁的河南金鹏实业公司董事 长赵长升,还在学校读书时就开始创业, 他不仅筹资印刷学校明信片,还帮当时自 开始他自己一个人到郑州郊区推销,后来 市场不错,他又拉了几个同学一起做,就 这样,到大学毕业时,他已经成了名副其 实的万元户。1988年,他毕业分配到一家 国有单位经营开发部,经过6年努力,当单 位销售开始进入正常发展轨道的时候,赵 长升又坐不住了。"虽然当时每年可以拿 到20万元的收入,但是我感到在厂里的发 番事业。

川规划。



额 2.5 亿元, 利税 800 万元, 是河南省最优 大学生就业,他成立中国大学生创业网, 询和一站式服务,帮助1万名大学生创 业,帮助10万名大学毕业生寻找到了适

李圆方

80 后男孩的母婴关爱事业



李圆方从小生长在一个父母自主创 业的家庭,在多年的耳濡目染和潜移默化 的熏陶下,培养了他敏锐的商业视角和独 到的企业经营之道。2010年7月,李圆方 毕业回国。同年8月,他募集到了首批创 业资金,他做的第一件事情,就是迅速促 成雪绒花母婴关爱中心开业迎宾。

"当时河南的月嫂市场,基本上处于 个两部电话,3张桌子,4个工作人员的 状态,市场门槛低,服务理念落后,服务 品质差,经常会出现客户有了委屈无处 投诉,有了问题无法解决。"李圆方说, "所以我们一开始,就以客户满意度为出 发点,去发挥自己的优势,着力打造'雪 绒花母婴关爱中心'这一品牌,最终提升 企业乃至行业形象。"

李圆方告诉记者,他目前正在和一 些PE接触,做股权融资的计划。力争下 半年在北京、上海一线城市设点。借助 资本的力量,打造一个属于河南的服务 业品牌,将河南的高端服务业输送出 去。同时完善公司治理结构,让公司在 未来3年从管理、结构、规模上,都达到一 流服务业公司的水平。

叶檀(著名财经评论人) 对A股是重大利好

降息对A股市场来说是一个重大 利好,但影响A股市场的因素有很多, 不能讨干绝对。

祝宝良(国家信息中心预测部首 席经济学家)

对房地产是利好

住房贷款利率同时调整对房地产 市场是利好,但并不意味着将放松宏观 调控。房地产调控主要手段是限购和 保障房,贷款利率并不是调控目标。

郭田勇(中央财经大学银行业研 究中心主任)

将对稳增长起重要作用

此次利率下调对于稳定经济增长将 起到重要作用,不但可以降低企业的经营 成本,还将有效刺激企业的贷款需求。

谢国忠(独立经济学家) 更多的是一种姿态

央行降息更多的是一种姿态,主 要是为了提振信心,不会有太大的市 场影响。

李迅雷(海通证券首席经济学家) 年内还有一次降息可能

此时降息符合预期,货币政策意味 着转向宽松, 年内还有一次降息可能。

诸建芳(中信证券首席宏观经济学家) 并非单独针对某一类市场

本次降息主要是因为前两季度 经济下行低于预期,而通胀的缓解为 降息提供了较好的外部环境。不过 降息是国家对于国家的经济整体运 行状况而确定的,并非单独针对某一

300元摇取价值150万奔驰车,大型家装设计博览会隆重面世

明天!明天!明天!去中原百姓广场抢购家居建材品牌产品喽! 买断价低于市场价60%,机会难得,你准备好了吗?



□记者 曹志波 师红涛

想要购买家居建材产品的市民注意了! 位于嵩山南路与南三环交叉口的以经营 家居建材产品为主的中原百姓广场,又有大 动作了!

6月9日至10日,中原百姓广场为了庆祝 正式营业一周年,感恩回馈消费者一年来的

支持与厚爱,将举办一系列隆重的促销活动: 推出低于市场价60%的买断价,大幅让利 于消费者;

继续开展千万大礼活动,带给消费者巨

举办大型家装设计博览会,开设公益性 的家装课堂,为消费者提供系统服务。 据中原百姓广场相关负责人介绍,若论 价格,同一城市、同一品牌、同一批次、同一型

号的家居建材产品,中原百姓广场价格最低。

首先,从市场定位来说,中原百姓广场制 定了"优质产品、批发价格"标准,打出了"总 部批发 汇通天下"的旗号。

从今年5月1日开始,中原百姓广场推行 省内乃至全国首创的"零租赁"模式。这一举 措,直接为商户节约15%的经营成本,从而促 使商户开展促销让利活动。

如今,中原百姓广场为了进一步回馈 消费者,又将开展史无前例的让利促销 活动。其中一项重要的夺人眼球的内 容,直接关系到消费者的切身利益:联合 场内586名商户,推出低于正常价60%的

另外,中原百姓广场千万大礼活动将继 续举行,礼品极度诱人,13辆奔驰、20辆丰田 以及1800份大礼静候消费者。只要在广场 内购买了价值300元的商品,就有资格抽取 大奖。

降息是否利好股市?

说不清 26.18% 41.46% 不是 32.36% 据腾讯网

特别通知

"寻找郑州最美微笑"一、二、 三等奖名单推迟到下周公布

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影

在这里,在这里! 大家都在找自己今天 中奖的信息呢吧,从5月8日到今天,晚报推 出的社庆十大活动之一的"寻找郑州最美微 笑"活动整整进行了一个月的时间。昨日, 20位特别奖获得者的名单一公布,立刻在读 者中引起了小轰动,随手传了一张自己或者 孩子微笑的照片就获得500元的奖金,真是 天上掉馅饼的好事。而看到报道后,还有比 获奖者更激动的就是还没来得及参加活动 的读者,纷纷打电话询问还能不能报名参 加。非常抱歉,本次活动已进入颁奖阶段, 以后我们还会举办更多精彩的活动,想中奖 的亲们,可要天天关注晚报哦!

接着要公布大奖的消息啦! 我们非常 抱歉地通知大家,大奖的名单因故要推迟到 下周公布,不过我们可以告诉大家的是,大 奖共设一等奖1名,二等奖3名,三等奖6 名,共10名,大奖的奖品更丰厚哦,没有获 得特别奖的亲们,你还有机会再梦想一下中 大奖哦!